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L’Université Virtuelle de Tunis (UVT) organise des séminaires  sur le montage et la gestion administrative et financière des projets européens, qui se tiendront au siège de l’Université Virtuelle de Tunis (salle des conférences), le 09 février 2017 (séminaire de transfert en interne) et le 16 février 2017 (séminaire de transfert en externe). 
 Ces séminaires s’inscrivent  dans le cadre du  projet européen Tempus COMPERE-Averroes (http://www.compere-averroes.eu), qui  vise à renforcer la capacité des établissements d’enseignement supérieur et de recherche de la région du Maghreb et en particulier la Tunisie, pour participer aux projets européens pour la période 2014-2020.
Dans le cadre du « Work Package 4 » dudit projet , des séminaires de transfert en interne et en externe sont prévus dans les établissements universitaires, et qui ont pour objectif de développer l’impact du projet en transférant les compétences acquises par les personnels des cellules pilotes COMPERE, qui ont été formés dans le cadre de ce même  projet.
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